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(I lavori iniziano alle ore 14.31 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata, ai sensi
dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

OMISSIS

*****

Interrogazione a risposta immediata n. 1597 presentata da Ruffino, inerente a
"Funzione regionale agricoltura. Disponibilità ad ospitare i dipendenti presso la sede
dell'Unione Montana Valli Orco e Soana. Provvedimenti"

PRESIDENTE

Esaminiamo l'interrogazione a risposta immediata n. 1597, presentata dalla Consigliera
Ruffino.

L'interrogazione è data per illustrata dalla sottoscritta.
La parola all'Assessore Ferrero per la risposta.

FERRERO Giorgio, Assessore all'agricoltura

Grazie, Presidente.
Salto la premessa, che lei ben conosce, sulla genesi e sull'acquisizione del personale, che

naturalmente le consegnerò in forma scritta.
Vado a leggerle, invece, la relazione che mi consegnano gli Uffici e che ho condiviso anche

nel percorso.
Il personale in questione è, dal 1° gennaio 2016, inserito in un ruolo regionale separato, di

durata transitoria, e assegnato alla Direzione Agricoltura, con particolare riferimento alle
strutture territoriali temporanee appositamente costituite.

Per quanto riguarda le sedi di lavoro, in questi mesi sono stati svolti degli
approfondimenti. In particolare, per i dipendenti provenienti dalle Comunità montane, ovvero
dipendenti provenienti dalle Amministrazioni provinciali già operanti in sedi decentrate, si è
operato con l'obiettivo di riorganizzazione delle strutture organizzative nell'ottica del
contenimento della spesa e, nel contempo, di assicurare un'adeguata presenza di tecnici agricoli
sul territorio, anche con riferimento all'orientamento espresso dal Consiglio regionale, in data 27
ottobre 2015, nel quale - con l'ordine del giorno n. 513 - si impegnava la Giunta regionale "a
garantire la permanenza nelle sedi attuali degli uffici delle ex Comunità montane".

Con tali obiettivi, si è previsto per alcuni dipendenti l'utilizzo delle sedi regionali (ad
esempio Ivrea, Pinerolo, Cuneo, Saluzzo, Domodossola, Verbania, ecc.); per altri dipendenti si
sono definiti, ovvero si vanno definendo con vari enti specifici, accordi per attrezzare postazioni
di lavoro presso gli enti stessi. Progressivamente, tale modalità sta interessando una ventina di
dipendenti.

Nel caso specifico, a seguito di numerosi confronti e approfondimenti con gli
amministratori locali, si è concluso un accordo con il Comune di Cuorgné ed è imminente il
trasferimento dei tre dipendenti provenienti dalle Comunità montane Alto Canavese, Val
Chiusella-Valle Sacra-Dora Baltea Canavesana, Valli Orco e Soana, attualmente collocati a
Locana, presso l'Unione montana Gran Paradiso e a Rivara, presso l'Unione montana Alto
Canavese.
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La scelta di Cuorgné, oltre all'ottimale collocazione territoriale, è stata favorita dallo
spazio concesso dal Comune presso la ex manifattura di via Ivrea 10, presso la quale già operano
gli Uffici dell'Ente di Gestione dei Sacri Monti-Riserva speciale del Sacro Monte di Belmonte, già
attrezzato con la rete regionale.

PRESIDENTE

Dichiaro chiusa la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata.

*****

(Alle ore 15.15 la Presidente dichiara esaurita la trattazione
delle interrogazioni a risposta immediata)

(La seduta ha inizio alle ore 15.18)


